



SANIUM® 25 SL

Πυκνό διάλυμα (SL)

Διασυστηματικό εντομοκτόνο επαφής και στομάχου για την καταπολέμηση μυζητικών εντόμων

Εγγυημένη σύνθεση: Flupyradifurone 2,5% β/ο
Βοηθητικές ουσίες: 97,80 % β/β

**ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ**

- Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.
- Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.



ΠΡΟΣΟΧΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ:

Διασυστηματικό εντομοκτόνο επαφής και στομάχου για την καταπολέμηση μυζητικών εντόμων (αφίδες, κοκκοειδή, τζιτζικακία). Το SANIUM 25 SL προορίζεται για ερασιτεχνική χρήση στον κήπο και στο θερμοκήπιο για να αντιμετωπιστούν οι αφίδες στα λαχανικά, τα τζιτζικακία και τα κοκκοειδή στα αμπέλι, οι αφίδες στη μηλιά, ο δορυφόρος στην πατάτα και οι αφίδες στα καλλωπιστικά.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

ΜΗΛΙΑ: Για την αντιμετώπιση των: Αφίδες **Δόση:** 240 κ.εκ./στρέμμα για ύψος κόμης 100 εκ. - 480 κ.εκ./στρέμμα για ύψος κόμης 200 εκ. - 720 κ.εκ./στρέμμα για ύψος κόμης 300 εκ. **Όγκος ψεκ. υγρού:** 25-50 λίτρα/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος με την εμφάνιση της προσβολής από την έναρξη άνθησης έως την έναρξη ωρίμανσης των καρπών (BBCH 60-79). **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:** 1.

ΑΜΠΕΛΙ: Για την αντιμετώπιση των: Τζιτζικακία **Δόση:** 160 κ.εκ./στρέμμα για ύψος κόμης 80 εκ. - 200 κ.εκ./στρέμμα για ύψος κόμης 100 εκ. - 240 κ.εκ./στρέμμα για ύψος κόμης 120 εκ. **Όγκος ψεκ. υγρού:** 100 λίτρα/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος με την εμφάνιση της προσβολής όταν οι ταξιανθίες είναι πλήρως αναπτυγμένες, ως την έναρξη της ωρίμανσης των καρπών (BBCH 57-81). **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:** 2.

ΣΟΛΑΝΩΔΗ ΥΠΑΙΘΡΟΥ (Υ) – Τομάτα, Πιπεριά, Μελιτζάνα: Για την αντιμετώπιση των: Αφίδες **Δόση:** 360 κ.εκ./στρέμμα **Όγκος ψεκ. υγρού:** 45-100 λίτρα/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος με την εμφάνιση της προσβολής από την εμφάνιση του δεύτερου πραγματικού φύλλου μέχρι την πλήρη ωρίμανση (BBCH 12-89). **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο/Μεσοδιάστημα επεμβάσεων σε ημέρες:** 2/10.

ΚΟΛΟΚΥΝΘΟΕΙΔΗ ΥΠΑΙΘΡΟΥ (Υ) – Αγγούρι, Κολοκύθα, Καρπούζι, Κολοκύθα: Για την αντιμετώπιση των: Αφίδες **Δόση:** 450 κ.εκ./στρέμμα **Όγκος ψεκ. υγρού:** 45-100 λίτρα/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος με την εμφάνιση της προσβολής από την εμφάνιση του δεύτερου πραγματικού φύλλου μέχρι την πλήρη ωρίμανση (BBCH

12-89). **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο/Μεσοδιάστημα επεμβάσεων σε ημέρες:** 2/14.

ΜΑΡΟΥΛΙ (Υ): Για την αντιμετώπιση των: Αφίδες **Δόση:** 500 κ.εκ./στρέμμα **Όγκος ψεκ. υγρού:** 25-100 λίτρα/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος με την εμφάνιση της προσβολής από το 10% της ανάπτυξης της φυλλικής επιφάνειας μέχρι να ολοκληρωθεί η ανάπτυξη του προς κατανάλωση μέρους του φυτού (BBCH 41-49). **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:** 1.

ΠΑΤΑΤΑ: Για την αντιμετώπιση του: Δορυφόρος **Δόση:** 400 κ.εκ./στρέμμα **Όγκος ψεκ. υγρού:** 30-120 λίτρα/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος από την εμφάνιση του πρώτου πλευρικού βλαστού της βάσης μέχρι την έναρξη της άνθησης (BBCH 21-61). **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:** 1.

ΚΑΛΛΩΠΙΣΤΙΚΑ (Υ) – Ανθοκομικά και Πολυετή Καλλωπιστικά, Φυτώρια Δένδρων: Για την αντιμετώπιση των: Αφίδες **Δόση:** 240 κ.εκ./στρέμμα για ύψος φυτού μέχρι 50 εκ. **Όγκος ψεκ. υγρού:** 90 λίτρα/στρέμμα. **Δόση:** 320 κ.εκ./στρέμμα για ύψος φυτού από 50 έως 125 εκ. **Όγκος ψεκ. υγρού:** 120 λίτρα/στρέμμα. **Δόση:** 400 κ.εκ./στρέμμα για ύψος φυτού >125 εκ. **Όγκος ψεκ. υγρού:** 150 λίτρα/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος με την εμφάνιση της προσβολής από την έναρξη της βλάστησης (BBCH >30). **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο/Μεσοδιάστημα επεμβάσεων σε ημέρες:** 2/7.

Παρατηρήσεις:

Πριν την εφαρμογή του σκευάσματος στα καλλωπιστικά να προηγείται δοκιμαστική εφαρμογή του σε μικρή κλίμακα.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ: Πιθανός να προκαλέσει παροδικά συμπτώματα φυτοτοξικότητας στην καλλιέργεια του αγγουριού. Δεν είναι φυτοτοξικό στις υπόλοιπες εγκεκρυμμένες καλλιέργειες, για τις συνιστώμενες δόσεις και οδηγίες εφαρμογής.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΪΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: Στην καλλιέργεια του μαρουλιού (Υ) να μη χρησιμοποιείται σε εδάφη με τεχνητή στράγγιση.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Μην εισέρχεστε στην ψεκασμένη καλλιέργεια πριν στεγνώσει εντελώς το ψεκαστικό υγρό από τη φυλλική επιφάνεια.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ Ή ΠΡΙΝ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΤΑΣΥΛΛΕΚΤΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ: Αμπέλι - Μηλιά: 14 ημέρες. Πατάτα: 7 ημέρες. Τομάτα (Υ), Πιπεριά (Υ), Μελιτζάνα (Υ), Αγγούρι (Υ), Κολοκύθι (Υ), Κολοκύθα (Υ), Καρπούζι (Υ), Μαρούλι (Υ): 3 ημέρες. Καλλωπιστικά: -

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: Στην αρχική κλειστή συσκευασία του σε δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο χώρο, προστατευμένο από την άμεση ηλιακή ακτινοβολία, παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Μη ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Για να προστατευστείτε τα αρθρώποδα μη στόχους, να αφήνετε μία αφέκαστη ζώνη προστασίας: 10 μέτρα για την καλλιέργεια της μηλιάς, 5 μέτρα για τις καλλιέργειες του αμπέλιου και των καλλωπιστικών.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Φιαλίδιο μονής δόσης ("monodose"): Ανακινήστε καλά πριν από τη χρήση. 1. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού με 4, 5 ή 10 κ.εκ. προϊόντος (1 ετοιμώρητη δόση/"monodose") και συμπληρώστε με τον υπόλοιπο όγκο νερού όπως αναφέρεται στην ετικέτα ανάλογα με την καλλιέργεια/χρήση. 2. Αναδεύστε καλά και χρησιμοποιήστε το διάλυμα αμέσως. 3. Ψεκάστε προσεκτικά ώστε να γίνει διαβροχή της επάνω και της κάτω επιφάνειας των φύλλων και των βλαστών ώστε να επιτευχθεί ομοιόμορφη κάλυψη χωρίς να

εμφανιστεί απορροή.

Φιάλη πολλαπλών δόσεων: Ανακινήστε καλά πριν από τη χρήση. 1. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε στο ψεκαστικό την απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος όπως αναφέρεται στην ετικέτα ανάλογα με την καλλιέργεια/χρήση και συμπληρώστε με τον υπόλοιπο όγκο νερού. 2. Αναδεύστε/ ανακινήστε καλά και κάνετε άμεση χρήση. 3. Ψεκάστε προσεκτικά ώστε να γίνει διαβροχή της επάνω και της κάτω επιφάνειας των φύλλων και των βλαστών ώστε να επιτευχθεί ομοιόμορφη κάλυψη χωρίς να εμφανιστεί απορροή.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:

Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξπλύνετε το δοχείο του ψεκαστικού και όλα τα εξαρτήματά του, τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:

Φιαλίδιο μονής δόσης: Τα κενά υλικά συσκευασίας αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Φιάλη πολλαπλών δόσεων: Καθαρίστε τα κενά υλικά συσκευασίας με τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού τα καταστρέψετε προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ:

Πλύνετε σχολαστικά μετά το χειρισμό. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια. «Σε περίπτωση επαισιόδοου μετά τον ψεκασμό, φοράτε μακρύ παντελόνι και πουκάμισο με μακριά μανίκια». Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν δεν υποχωρήσει ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/επισκεφθείτε γιατρό. Γενικά: Απομακρυνθείτε από τη ζώνη κινδύνου. Τοποθετήστε τον παθόντα σε σταθερή πλευρική θέση. Βγάλτε τα ρούχα που έχουν βραχεί με το σκεύασμα. Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και κρατήστε τον ζεστό και σε ηρεμία. Καλέστε αμέσως γιατρό. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Πλυθείτε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι, ή polyethyleneglycol 400 εάν είναι διαθέσιμο. Σε περίπτωση κατάποσης: Ξπλύνετε το στόμα. ΜΗΝ προκαλείτε εμετό. Καλέστε αμέσως γιατρό ή το Κέντρο Δηλητηριάσεων

ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντιδοτό. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία. Συμπτωματική θεραπεία: Σε περίπτωση κατάποσης σημαντικής ποσότητας μπορεί να γίνει πλύση στομάχου. Ωστόσο συνιστάται χορήγηση ενεργού άνθρακα και sodium sulfate.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777

A.A.D.A.: 14674/EP/24.08.2018

Κάτοχος της άδειας: SBM DEVELOPPEMENT SAS
60 Chemin des Mouilles, 69130 Ecully, Γαλλία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ΦΑΡΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ Δαβάκη 65,
17672, Καλλιθέα, Αθήνα, Τηλ.: 2108623144

Διανομή:

ΕΛΑΝΚΟ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Β.Ε.
Λ. Μεσογειών 335, 15231, Χαλάνδρι
Τηλ.: 2130065070

